
 رو را بدست آورید. روب از مخزن بزرگ جریان سرعت خروجی 

     

                                                                                                                    

 

 

 

 ب:جوا

در سطح مخزن و نقطه  1ما بین نقطه معادله برنولی نوشتن با گیریم. نظر میتراز مبنا را در مرکز جت آب خروجی در 

 در خروجی: 2
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2 2 9.81 4 8.86 m/sV gh     

                                                                                        

-لیچریوسرعت جریان خروجی مشابه رابطه سقوط آزاد اجسام می باشد )قضیه تمشاهده می شود که در این حالت 

Torricelli's theorem.) 
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